

Notas a los Estados Financieros

Políticas contables y notas explicativas a los estados financieros para el año que termina el 31 de diciembre del 2017

1. Información General

CHE VERA PRODUCCION SOLIDA S. A. es una sociedad anónima constituida el 30 de Julio del 2008 radicada en el país. El domicilio de su sede social y principal centro de negocio está ubicado en la Ciudad de Guayaquil Cdla. Las Cumbres Barrio Los Ceibos Mz 811 solar 4 Edificio Condominio Obra Gris.

El personal empleado durante el 2017, fue de 54 personas entre ellas el Presidente Ejecutivo.

2. Bases de la Elaboración y políticas contables

Estos Estados Financieros se ha elaborado de acuerdo con la Norma Internacional de Información Financiera para pequeñas y medianas Entidades (NIIF para las PYMES) emitidas por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad (IASB) están presentados en las unidades monetarias (u.m.) del país.

La Empresa por ahora posee Efectivo y Equivalentes de efectivo por \$ 1'540.687, con un patrimonio neto de \$ 1'094.476

Según resolución de la Superintendencia de Compañías; se aprueba la constitución de la CHE VERA PRODUCCION SOLIDA S. A., fue autorizada con un capital autorizado de \$1,600 y suscrito pagado de \$800 dividido en 800 acciones de un dólar por cada acción, siendo distribuido el 66% de sus acciones Alfredo Vera Guayasamin., el 34% restante de sus acciones Rosalba Yashila Vera Guayasamin.

Políticas Contables

CHE VERA PRODUCCION SOLIDA S.A., para sus actividades que empezaron desde el 11 de Julio del 2007 entre otras las siguientes:



Bases de Presentación:

CHE VERA PRODUCCION SOLIDA S. A, mantiene sus registros contables de acuerdo con la base del Devengado.

De Los Ingresos

Los Ingresos en CHE VERA PRODUCCION SOLIDA S. A, se reconocerán con base al principio de realización, esto es cuando los servicios son entregados y se registran a través de las facturas correspondientes que soportan dichas servicios-comisiones.

De los Gastos

En CHE VERA PRODUCCION SOLIDA S. A se registrarán los gastos al momento de ser pagados, mas la acumulación o provisión de servicios efectivamente recibidos con facturas de los proveedores.

Inversiones:

Las Inversiones que se han realizado, en base a la tasa interna de retorno, se aspira que sea de Corto Plazo con la finalidad de medir el rendimiento financiero de la Compañía y demostrar si es viable o no realizar nuevamente inversiones, o emprender otro tipo de negocios.

Fecha de Aprobación de los Estados Financieros

La Junta de Socios, resolvió aprobar los Estados Financieros en un Acta con fecha Abril 15 del 2018.

Moneda Funcional

Para CHE VERA PRODUCCION SOLIDA S.A., dentro de su entorno económico principal, operará para las Ventas-Ingresos, Costos y Gastos, es la que actualmente se viene utilizando en nuestro Territorio Ecuatoriano la moneda DÓLAR (\$).

Impuesto a las Ganancias e Impuestos Diferidos

El Gastos por impuesto a la renta se calcula en función de los resultados contables obtenidos antes de impuestos, aumentando o disminuido, según corresponda por las diferencias derivadas de los ajustes para dar cumplimiento a las disposiciones tributarias vigentes,

CPA Johnny Alcivar Acosta.

Contador

Urb. Las Cumbres, Mz. 811 Solar 4, Piso 1 Of. 3 · GUAYAQUIL – ECUADOR Telf.: (593-4) 2854656 · (593-9) 84755704

e-mail: chevera@chevera.com.ec

WWW.CHEVERA.COM.EC